

国务院印发《2015年推进简政放权 放管结合转变政府职能工作方案》

新华社北京5月15日电 李克强总理日前签发，国务院日前印发《2015年推进简政放权放管结合转变政府职能工作方案》(以下简称《方案》)，提出2015年要重点围绕阻碍创新发展的“堵点”、影响干事创业的“痛点”和市场监管的“盲点”，拿出硬措施，打出组合拳，在放权上求实效，在监管上求创新，在服务上求提

升，在深化行政管理体制改革，建设法治政府、创新政府、廉洁政府和服务型政府方面迈出坚实步伐，促进政府治理能力和现代化。

《方案》提出，2015年推进简政放权、放管结合和转变政府职能工作，要适应改革发展新形势、新任务，从重数量向提高含金量转变，从“给群众端菜”向“让

群众点菜”转变，从分头分层次推进向纵横联动、协同并进转变，从减少审批向放权、监管、服务并重转变，统筹推进行政审批、投资审批、职业资格、收费管理、商事制度、教科文卫等领域改革，着力解决跨领域、跨部门、跨层级的重大问题。出台一批规范行政权力运行、提高行政审批效率的制度和措施。(下转第四版)

陈建生主持召开市委常委会会议

听取市委八届九次全会筹备情况汇报

本报讯(记者华谦)5月15日上午，市委书记陈建生主持召开市委常委会会议，听取市委八届九次全会筹备情况汇报。

会议听取了中国共产党平顶山市第八届委员会第九次全体(扩大)会议筹备情况的汇报，讨论审定了《中共平顶山市委关于全面推进依法治市的实施意见(征求意见稿)》。

会议传达了全省巡察工作动员会、省人大常委会地方立法培训工作会议精神，研究了市委的贯彻落实意见，听取了全市信访工作、打击和处置非法集资及投资担保公司清理规范工作的情况汇报，对下一步的工作进行了部署。

会议还研究了其他事项。

鹰城最美家庭颁奖典礼举行

本报讯(记者常洪涛)5月14日下午，“酒祖杜康杯”鹰城最美家庭颁奖典礼在市广播电视台演播大厅举行，10个“鹰城最美家庭”标兵户获得表彰。市委副书记张遂兴、市人大常委会副主任严寄音、市政协副主席丁少青出席颁奖典礼。

今年3月以来，市委宣传部、市文明办、平顶山日报社、市广播电视台、市妇联等联合组织开展“寻找最美家庭”活动，通过群众举荐、单位推荐和自荐的方式，发动、宣传、组织群众参与。活动开展两个多月来，全市范围内共评出“最美家庭”典型2312户。通过评委和市民网络投票，最终吕艳霞、寇爱玲、谢永轩等10户获评“鹰城最美家庭”标兵户，张荣华、李国正等10户获评“鹰城最美家庭”提名奖，葛秀英、刘桂莲等80户获评“鹰城最美家庭”。

“鹰城最美家庭”标兵户全体代表发出倡议：崇德修身，传承文明家风。自觉践行社会主义核心价值观，不断加强个人修养，肩负起尊老爱幼、教育子女的责任，在家庭美德建设中发挥独特优势；文明立家，争创最美家庭。开展读书行动、清洁行动、节能行动、公益行动、关爱行动，让崇德向善的力量在全社会发扬光大，让美丽、和谐的文明之花在鹰城大地处处盛开；热情参与，建设美丽鹰城。以主人翁的姿态积极投身美丽鹰城建设，主动加入到志愿服务、关爱救助、文明宣传、创卫实践等队伍中，用真情传递温暖，用行动奉献爱心。



图一



图二



图三



图四

为孩子留守

本报记者 牛智广 摄影报道

年轻父母外出务工、经商，大量孩子被动留守。

鲁山县熊背乡留守儿童家园里现有的487名留守儿童全部是留守儿童。

校长刘军了解到，有数十名学生家长在广东、福建、湖南等地从事装修工作，他与市志愿者协会会长周俊俊商量，今年初组建了一支由20多名留守儿童家长组成的平顶山市志愿者协会农民工装修队，把孩子家长留在了本地。

熊背乡交口村村民张建峰17岁到福建打工，跟着装修队干水电活儿12年了。其父张炳振在外打工时间更长，已经30多年了，张建峰从小就很少见到父亲。没想到，他的孩子也成了留守儿童。如今，父子俩回到家乡，一起加入农民工装修队，父亲干泥工，他干水电工，一家人可以生活在一起，孩子比以前爱笑了。

图片故事

九年闯出一条资源型城市创卫特色路

我市创卫工作获省政府通报表彰

本报讯(记者邱爽)5月15日，据市创建指挥部有关负责人介绍，省政府近日下发通报，表彰我市在创建国家卫生城市中所取得的成效。

通报指出，近年来，平顶山市认真落实《河南省爱国卫生条例》，以创建国家卫生城市工作为载体，深入开展群众性爱国卫生运动，不断完善基础设施，健全卫生管理长效机制，城市卫生面貌得到明显改善，群众健康意识和健康水平进一步提高，在全省起到了积极示范带动作用，并于2015年3月被全国爱国卫生运动委员会授予“国家卫生城市”称号。全省各地认真学习平顶山市等地国家卫生城市创建工作先进经验，努力开创我省爱国卫生工作新局面，为实现中原崛起、河南振兴、富民强省做出新贡献。

2007年，市委、市政府从资源型城市可持续发展的战略高度出发，做出了创建国家卫生城市的重大决策，拉开了创建国家卫生城市的大幕。作为一个以资源为主的工业城市，我市的创卫之路更难更艰巨，但是百姓的追求就是政府努力的方向。9年来，我市咬定创卫目标不放松，一届接着一届干，一张蓝图绘到底，始终坚持为民创建、依法创建、科学创建、和谐创建的基本思路，以健康教育为先导，以环境卫生为重点，以卫生防病为核心，完善机制、创新举措，层层推进、步步深入，闯出了一条资源型城市创卫的特色之路。

在创卫过程中，我市坚持抓牢一个载体，即抓牢创卫“五个一”竞赛活动这个载体；强化五项措施，即强化组织领导、责任落实、全民参与、督察考评、长效管理五项措施；实施六大工程，即大力实施蓝天工程、碧水工程、增绿工程、畅通工程、亮化工程和安居工程；开展八项整治，即着力开展创卫基础设施专项建设及整治，市容市貌专项整治，过境公路、铁路沿线、城中村、城乡接合部卫生专项整治，农贸市场专项整治，食品安全和公共场所饮用水卫生专项整治，病媒生物防制专项整治，道路交通秩序和废品收购站点专项整治，健康教育和传染病防治专项整治，全面提升城市建设与管理水平。

经过全市上下共同努力，我市初步形成了城市卫生长效管理机制，城市面貌、人居环境、群众思想观念和精神风貌发生了深刻变化，人民群众真切地感受到城市的发展和进步，享受到了创卫带来的实惠。

下一步，我市将按照新的《国家卫生城市标准》，持续提升城市建设管理水平，努力打造国家卫生城市的升级版，大力开展创建健康城市工作。同时，我市将根据城市发展实际，编制健康城市发展规划，围绕营造健康环境、构建健康社会、培育健康人群等重点，将健康政策相关内容纳入城市规划、市政建设、道路交通、社会保障等各项公共政策并保障落实，进一步提升城市品位，通过持续创建，努力使平顶山的天更蓝、地更绿、水更清、环境更优美、城市更宜居，让群众吃得放心、住得舒心、活得健康。



5月15日，市民在万人相亲大会现场浏览征婚信息。

本报记者 姜涛 摄

万人相亲大会首日气氛火爆

单身人士可现场报名

本报讯(记者程颖)5月15日上午，由总工会、团市委、市妇联、市民政局、市文联、平顶山日报社主办的“蓝天花园·云顶杯”鹰城第八届万人相亲大会暨首届婚庆文化艺术博览会在鹰城广场如期开幕。上午不到9点，现场报名处已有四五十人扎堆挤在报名台前咨询、填写报名表，把报名台围得水泄不通，现场气氛火爆。

“现在报名不晚吧？”市民窦女士一大早就赶到现场，为儿子报名参加相亲大会。她说，有这么多人参与相亲大会，说不定能给儿子找到合适的。

这边窦女士正在介绍情况，旁边填表的几位家长就直接在现场相起亲来，相互介绍子女的情况。

工作人员提醒，相亲大会本周日结束，有求偶意向的单身人士要尽快携带身份证原件及复印件、单身证明(开具的单身证明、离婚证、法院判决书、丧偶证明等)、学历证书、3英寸生活照一张，前往服务台现场报名。

编辑 焦葵葵 张红晓 校对 马骏

真情点亮灯火

——舞钢供电分局灾后抢修保供电

5月6日晚，冰雹、大风、暴雨灾害天气过后，舞钢市尚店镇南部几个村庄停电。连日来，舞钢供电分局抽调120人的抢修队，用真情点亮灯火，为灾区群众送去光明和温暖。

灾害发生后，舞钢供电分局立即启动应急预案，成立抗灾抢险保供电指挥部，随抢修队进驻尚店供电所，并抽调120人组成12支抢修队，动用大型机械10余台(套)，迅速到受灾村庄排查抢修。

5月7日5时，抢修队来到尚店镇南部的后岗村。村民罗艳峰说：“门前这棵大树被连根拔起，压断了电线、电杆，村里都停电了。真没想到，供电分局的人一大早就赶来抢修。”

据统计，此次冰雹灾害共造成尚店镇境内5条10千伏供电线路受损，0.4千伏低压线路有32处不同程度毁坏，另有80余根电杆受损。

“当时，最大的困难是清障和物资运输。”尚店供电所抗灾现场负责协调工作的李怀庆说。

舞钢市通往尚店镇的唯一道路——省道“七蚁线”舞

钢至泌阳段正在大修，刚刚开挖的路基雨后泥泞不堪，且单向行驶，大量的车辆拥堵滞留，抗灾物资运输困难。

为保障抢修顺利进行，舞钢供电分局果断决定利用夜间车流量少的时段运送抗灾物资。两个施工队轮流，用了一夜的时间，将抗灾所需的36根电杆、84根横担、1500多米导线和其他备件运抵抗灾一线。

5月8日20时，5条10千伏高压电恢复供电；5月9日12时，0.4千伏低压电初步恢复供电……仅仅用了55个小时，抢修队就更换线路36根、横担86根，更换导线1500米，修复线路49千米。

“灾害发生时正好有一批鸡崽正在孵化，没想到停电了。天亮一看，到处是被刮倒的大树和电杆，估计一时半会儿是来不了电了。觉得这批鸡崽算是白瞎了，那叫一个心疼啊。”王东村村民王世民说：“后来，我抱着试试看的心态给供电所打电话。谁知第二天一大早，他们就带着小型应急发电机来了，鸡崽总算有救了。”

电杆竖起来了！电线架起来了！电灯亮起来了！点点灯火，温暖了灾区群众的心。

(王岗 张雪珍)

郟县全力推进重点项目建设

一季度市重点项目完成投资近十八亿元

本报讯(记者高轶鹏)总投资3.9亿元的河南嘉实业有限公司年产10万吨钢结构加工生产及安装项目，设备安装已经结束，其中一条生产线开始生产；总投资5亿元的豪派陶瓷有限公司年产2500万平方米5D喷墨内墙、地砖项目，正在进行厂房框架建设……今年以来，郟县通过制定“重点项目提醒函”，设立“创新科技孵化基地”，开展“有事来找我，我为您服务”活动等办法，全力推进重点项目建设。一季度统计数据，该县全年39个市重点项目完成投资17.9亿元，占年计划的27%。

年初，郟县就专门组织有关部门对市重点项目建设情况进行了深入调研，发现受市场预期、发展环境、建设资金的影响，一些项目已经开工但进度不大，一些即将开工以及已签约的项目进展缓慢，具体表现在该落地的

未落地、该建成的进度缓慢、该投产的迟迟未能投产。

对此，该县强化项目管理，继续实行县领导分包重点项目和单位责任制，并定期给分包县领导发送“重点项目提醒函”，督促分包领导深入项目现场为项目建设排忧解难。着力推进威威电气等30个在建项目，进一步加快建设力度，力争全年完成投资52亿元以上。对已签约总投资71亿元的复合新材料、高端注塑机等8个项目，加大服务和协调力度，力争上半年开工，全年实现投资30亿元以上。对明嘉实业有限公司年产10万吨钢结构项目、河南广德润医疗器械有限公司等

计划建成项目，按节点计划，争取倒排工期，确保按期完工。

开拓融资渠道，破解发展瓶颈。该县设立了上海股交中心“创新科技孵化基地”，为企业上市融资提供支持帮助，今年力争5-7家企业在Q板挂牌。与工商银行、建设银行进行战略合作，由政府、企业和银行共同设立资金池，采取“助保贷”“银政通”等措施，解决企业融资难问题。

该县还对全县目标绩效考核体系进行完善调整，实行一月一通报、一季一排名、半年一初评、年终总评的考评办法，对招商引资和项目建设的评优、强力推进。

重点项目进行时